

DOPUNSKA INFORMACIJA  
(obavezna informacija za korisnike se nalazi na pakovanju)

Evalar

Novi sastav!

## **OLIDŽIM EVALAR**

### **Utiče na smanjenje povećanog nivoa šećera u krvi**

Ishrana savremenog čoveka se sve više sastoji od proizvoda, koji uzrokuju naglo povećanje šećera u krvi. Peciva, torte, kolači, bombone – to slatko izobilje, koje nas dovodi na kraju do “neslatkog” života! U razvoju šećera genetika ima udela, ali na hiljade ljudi zarađuju ovu bolest nepravilnim načinom života – prejedanjem, fizičkom neaktivnošću, stresom, lošim navikama.

Uspostavljanje normalnog nivoa šećera u krvi prirodnim, prijateljskim za organizam sredstvima je savremeni pristup, koji omogućava poboljšati kompenzaciju šećernog dijabetesa, uticati na proizvodnju insulina beta-ćelijama pankreasa i na metabolizam glukoze u ćelijama i tkivima organizma.

**“OLIDŽIM EVALAR” – je kompleks na bazi ekstrakta gimneme i čistog inulina, izvađenog iz korena biljaka, koje ga sadrže, koji utiče na:**

- smanjenje rizika razvoja šećernog dijabetesa;
- smanjenje povećanog nivoa šećera u krvi;
- proizvodnju i održavanje neophodnog nivoa insulina u organizmu;
- smanjenje komplikacija šećernog dijabetesa.

Poznato je, da dijabetes, pre nego krene da ispoljava simptome, protiče neprimetno – zato je bitno otkriti ga u ranoj fazi kod osoba, koji još ne sumnjaju o svojoj nevolji ili blagovremeno sprečiti njegov razvoj.

Prirodna sredstva, koja sadrže inulin i ekstrakt gimneme, preporučuju se kako preventivno, tako i u kompleksnoj terapiji šećernog dijabetesa I i II tipa. Kod zdravih osoba sa normalnim nivoom šećera u krvi, prilikom uzimanja inulina i gimneme u prevenciji dijabetesa (kod naslednog dijabetesa u porodici, bolesti pankreasa i dr.) nije primećeno smanjenje šećera u krvi ispod norme.

**“OLIDŽIM EVALAR” sadrži samo prirodne komponente, može da se koristi dugotrajno, što je posebno važno osobama, koji kontrolišu nivo šećera u krvi.**

**“OLIDŽIM EVALAR”**

Sastav prporučene dnevne doze (4 tablete): inulin – 1200mg, ekstrakt gimneme – 160 mg.

**Inulin** – je rezervni polisaharid, koji se skuplja u biljkama kao što su slatka repa, maslačak, čičak, cikorija i sposoban je da učestvuje u procesima metabolizma, kao i glukoza i da je dostojno zamenjuje **u situacijama, kada ćelije ne usvajaju glukozu (dijabetes)**. U kiselj sredini želuca, inulin se, pod uticajem fermenata inulaze, hidrolizuje sa formiranjem fruktoze, koju organizam usvaja bez insulina, sprečavajući na taj način energetska glad tkiva i istovremeno **smanjujući osećaj gladi**.

**Ekstrakt gimneme (srebrna svilenica)**, koji ulazi u sastav BAD “OLIDŽIM Evalar” je standardizovan po gimnemičnim kiselinama (Gymnemic Acids 25%), Gimnemične kiseline, koje ulaze u sastav biljke gimnema šumska (Gymnema sylvestre), utiču na regeneraciju ćelija pankreasa, povećavaju proizvodnju insulina i osetljivost na njega ćelija svih organa i tkiva organizma. Mnogobrojnim eksperimentima je dokazano, da preparati gimneme značajno usporavaju resorpciju glukoze u tankom crevu, kao rezultat se smanjuje nivo glukoze u krvi, blokiraju resorpciju masnih kiselina u crevu, smanjuju potrebu za slatkima. Takođe, ekstrakt gimneme stimuliše aktivnost fermenata, koji učestvuju u metabolizmu glukoze.

**Preporučuje se upotreba:** odrasli po 2 tablete 2 puta dnevno u toku jela, sa puno vode. Uzimati 25 dana. Preporučuje se redovno uzimanje, sa 5-dnevnom pauzom.

**Redovna upotreba BAD “Olidžim Evalar” utiče ne samo na prevenciju šećernog dijabetesa, već i na optimalnu razmenu ugljenih hidrata u kompleksnoj terapiji šećernog dijabetesa I i II tipa, kao i na potpuno ozdravljenje organizma.**

Ukoliko imate dijabetes ili otkriven povećan šećer u krvi, dodatno, uz terapiju koju vam je dao lekar, možete da uzimate vitamine sa usmerenim dejstvom “NAPRAVIT vitamini za dijabetes”, koje proizvodi firma “Evalar” – svakodnevno uzimanje po 1 tablete obezbeđuje organizmu neophodne vitamine i mikroelemente za normalizaciju razmene ugljenih hidrata.

**Evalar – zdravija dar!  
Kvalitet, kome veruju milioni!**